

{ورزش}

دهن کجی فدراسیون فوتبال به قوانین

حرفه‌ای با توجه به شیوع کووید-۱۹ بود. اما دلیل ارسال ابلاغیه برای باشگاه‌ها و هیأت‌های استانی، با علم بر وجود بیماری و عدم برگزاری



کلاس‌ها و شرایط خاص موجود، برای همه نامشخص است. نکته قابل توجه اینکه در آن زمان تاریخ آغاز لیگ هم مشخص شده بود و اکنون این پرسش مطرح است چگونه فدراسیون در همان زمان، شرایط خاص مربیان و آغاز لیگ و عدم برگزاری کلاس‌ها را در تصمیم‌گیری‌اش در نظر نگرفته بود و اکنون به این نتیجه رسید که از اجرای قانونی که بر آن تاکید داشت به راحتی چشم‌پوشی کند؟

با مدرک A روی نیمکت

رحمان رضایی (دوب آهن)، محرم نویدکیا (سپاهان)، سیدمهدی رحمتی (شهرخوردو)، جواد نکونام (فولاد)، ابراهیم صادقی (سایپا)، محمد ربیعی (مس رفسنجان)، وحید فاضلی (سنجی) و وحید بیات‌لو (ماشین‌سازی) سرمربی‌های لیگ برتری هستند که مدرک حرفه‌ای ندارند و برخی از

شرایط نامشخص باشگاه سپیدرود

آینده یک باشگاه خصوصی در دستان مسئولان دولتی

بخش ورزش– سپیدرود رشت یکی از قدیمی‌ترین و پرهوادارترین تیم‌های فوتبال گیلان این روزها شرایط خوبی ندارد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، باشگاه سپیدرود این روزها شرایط خوبی را سپری نمی‌کند. هواداران این تیم ریشه دار با تجمع مقابل اداره کل ورزش استان گیلان نسبت به شرایط این تیم اعتراض کردند.

سرخ های رشت ۲ سقوط متوالی از لیگ برتر به لیگ یک و بعد به دسته دوم را تجربه کرده است. نامشخص بودن شرایط مالکیتی و ضعف مدیریتی بخش دیگری از مشکلات این باشگاه است.

سپیدرود یک باشگاه خصوصی است، اما به علت اهمیت و تاثیرگذاری که در موضوعات اجتماعی و فرهنگی شهر رشت دارد، اداره کل استان به همراه تعدادی از مسئولان دولتی و پیشکسوتان باشگاه تلاش می‌کنند وضعیت مالکیت این باشگاه را مشخص کنند. مالک این باشگاه در حال حاضر کیومرث بیات است، اما او علاقه‌ای به تیم داری ندارد.

پرداخت بدهی مهمترین چالش سپیدرود

در حال حاضر سید مهدی آقازاده به عنوان مدیرعامل در این باشگاه فعالیت می‌کند. مهمترین چالشی که این تیم با آن مواجه است پرداخت مطالبات بازیکنان و مربیان سابق این تیم است که در چند سال اخیر روی هم انباشته شده اند.

طبق شنیده‌ها این باشگاه حدود ۱۲ میلیارد تومان بدهی دارد. پنجره نقل و انتقالی سپیدرود به دلیل بدهی ۲ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومانی بسته شده است و شرط اولیه برای واگذاری مالکیت این باشگاه پرداخت این مبلغ است. برخی از خریداران قصد دارند با در اختیار گرفتن امتیاز این تیم و تغییر نام، سپیدرود را از استان گیلان خارج کنند، البته این موضوع با مخالفت اداره کل ورزش گیلان مواجه شده است.

سپیدرود هنوز تیمی ندارد

در آخرین جلسه رئیس اداره کل استان گیلان، فرماندار این استان و جمعی از پیشکسوتان باشگاه سپیدرود، قرار شد قبل از انتخاب مالک، به این تیم کمک مالی شود تا این باشگاه خود را برای رقابت‌های لیگ دسته دوم آماده کند.

البته سپیدرود یک باشگاه خصوصی است و دستگاه‌های دولتی برای کمک مالی به این باشگاه منع قانونی دارند. امکان دارد بدهی‌های باشگاه سپیدرود باعث کسر امتیاز یا سقوط این تیم به لیگ دسته سوم شود.

انتخاب های اشتباه باعث وضعیت فعلی سپیدرود شده است

محسن عبداللهی مربی فوتبال گفت: سپیدرود مشکل مالکیتی دارد. این امر باعث شده تا این تیم پرطرفدار با این مشکلات مواجه شود. با توجه به اعلام اداره ورزش گیلان مبنی بر واگذاری امتیاز باشگاه سپیدرود، پیشکسوتان برای خرید امتیاز این باشگاه با پیش گذاشتند. انتخاب‌های اشتباه اداره ورزش و جوانان گیلان باعث شده وضعیت

بخش ورزش– یک مربی ایرانی شاغل در کشور ایتالیا ضمن بر شمردن مشکلات مدیریتی در فوتبال ایران، گفت: فوتبال کشورمان حرفه‌ای نیست و قدرت هواداران و مربیان از مدیران بیشتر است.

علی عابدی مربی فویتال و فوتبال شاغل در کشور ایتالیا درباره پروسه انتخاب مدیران در ایتالیا و مقایسه آن با ایران گفت: در ایتالیا شرکت‌های خارجی اسپانسر باشگاه می‌شوند و مدیر را که عمدتاً توانایی و ورزشی است انتخاب می‌کنند. در داخل باشگاه افراد قبلی هستند که اجازه ورود یک نفر دیگر را می‌دهند. مثل باشگاه آت میلان که برلوسکونی رئیسش بود و تصمیم گرفتند با آوردن اسپانسر، سهام باشگاه را به چینی‌ها بفرروشند و از مشکلات اقتصادی در بیایند. عابدی که با برنامه «تهران ورزشی» گفتگو می کرد در خصوص دخالت افراد سیاسی در باشگاه‌های ایتالیا تاکید کرد: افراد سیاسی به هیچ وجه دخالت ندارند اما مدیران ایتالیایی نیاز دارند که با افراد سیاسی ارتباط داشته باشند آن‌هم فقط در جهت کسب درآمد. اصلا این‌طور نیست که یک فرد سیاسی را رئیس باشگاه کنند. عمده مدیران ورزشی هستند.

در پاسخ به این سؤال که آیا باشگاه‌های ایتالیا هم مثل ایران پرورنده‌هایی در

این مربیان هنوز کلاس A را هم سپری نکرده‌اند، به نظر می‌رسد آنها در فصل پیش رو در کلاس A شرکت خواهند کرد و فصل آتی هم برای

نشستن روی نیمکت تیم‌های لیگ برتری مشکلی نخواهند داشت. چون مربی دارای مدرک A می‌تواند به عنوان سرمربی روی نیمکت تیم‌های لیگ برتری بنشیند.

انتصاب غیرقانونی اصفهانیان

فدراسیون فوتبال یک بار دیگر در اجرای قانونی که خود آن را وضع و ابلاغ کرده، ناتوان نشان داد؛ مانند داستان سقف قرارداد بازیکنان.

البته یکی دیگر از موارد از بی‌توجهی فدراسیون به رعایت قانون، هفته پیش رخ داد و فریدون اصفهانیان به عنوان سرپرست کمیته داوران جانشین اسماعیل صفیری شد در حالی که این انتصاب غیرقانونی است. طبق بند یک ماده ۴ آیین‌نامه کمیته داوران فیفا و فدراسیون فوتبال و بااستناد ماده ۲۲ اساسنامه فدراسیون فوتبال، کمیته داوران از یک رئیس، یک نایب رئیس و پنج عضو تشکیل شده که این افراد نباید هیچ وابستگی به باشگاه‌ها، اتحادیه‌ها و یا تشکیلات دیگر فوتبال داشته باشند.

تخلف فدراسیون نشین‌ها

اصفهانیان اکنون رئیس هیأت فوتبال استان زنجان است و این مهم نشان می‌دهد وی در گذشته نیز غیرقانونی رئیس کمیته داوران بوده و اکنون نیز غیرقانونی به عنوان سرپرست مشغول به کار شده است. از طرفی افرادی که سمت اصفهانیان را تصویب کرده‌اند نیز دچار تخلف شده‌اند. سرپرست جدید کمیته داوران برای تصدی پست خود باید از ریاست هیأت فوتبال زنجان استعفاء دهد، در غیر این صورت علاوه بر سازمان بازرسی کل کشور، نهادهای بین‌المللی نیز می‌توانند به این انتصاب غیرقانونی ورود پیدا کنند. حضور حسین نیرویار، در کمیته داوران نیز به دلیل اینکه دبیر هیأت فوتبال آذربایجان غربی است، غیرقانونی محسوب می‌شود. با توجه به اتفاق‌های هفته‌های اخیر، فدراسیون‌نشین‌ها که خود نیز غیرقانونی تاکنون سرکار باقی مانده‌اند، با نقض قوانینی که خود آن را وضع کرده‌اند چگونه می‌خواهند این فوتبال را اداره کنند؟

خبر

آغاز لیگ بیستم در خطر تعویق دوباره

بخش ورزش– در صورتی که تعطیلی دو هفته ای تهران قطعی شود، ممکن است لیگ بیستم برای دومین بار به تعویق بیفتد.

با شروع فصل پاییز و جهش آمار ابتلا به ویروس کرونا در ایران، متأسفانه میزان مبتلایان به این بیماری هر روز در حال افزایش است و همین عامل باعث شده که آغاز بیستمین دوره لیگ برتر در خطر تعویق باشد.

در روزهای پایانی مهر ماه بود که به دلیل گستردگی شیوع ویروس کرونا در سطح کشور و به خصوص شهر تهران، فدراسیون پزشکی ورزشی با ارسال نامه ای به فدراسیون فوتبال خواهان تعویق چند روزه مسابقات لیگ برتر شد.

پس از ارسال آن نامه به فدراسیون فوتبال، درخواست تعویق لیگ برتر پس از بررسی در هیات رییسه سازمان لیگ مورد موافقت قرار گرفت و زمان شروع بیستمین دوره لیگ برتر از ۱۰ آبان به ۱۶ آبان تغییر پیدا کرد تا سوت آغاز فصل جدید فوتبال ایران با تأخیری ۶ روزه همراه شود. اما روز گذشته بود که سخنگوی شورای شهر تهران در صفحه شخصی اش در توئیتر اعلام کرد که میزان ابتلای افراد به ویروس کرونا در ایران و بخصوص پایتخت روز به روز در حال افزایش است و پیشنهاد قطعی شورای شهر تهران به ستاد ملی مقابله با کرونا، تعطیلی دو هفته ای تهران است.

در حالی که روز گذشته حمیدرضا گودرزی معاون استاندار تهران از تعطیلی پایتخت ابراز بی اطلاعی کرد، اما از گوشه و کنار خبر می رسد در خصوص تعطیلی دو هفته ای تهران موافقت شده است. سید نظام الدین موسوی نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی دپروز از ارسال نامه مجمع نمایندگان استان تهران به ستاد ملی مقابله با کرونا برای تعطیلی ۲ هفته‌ای این استان خبر داد.

به هر حال با توجه به افزایش شدید مبتلایان به ویروس کرونا، در صورت تعطیلی دو هفته ای پایتخت، به احتمال زیاد آغاز بیستمین دوره لیگ برتر مجدداً به تعویق خواهد افتاد. چرا که تهران به عنوان میزبان اصلی مسابقات باید به مدت ۲ هفته تعطیل شود و این امر باعث اختلال در روند برگزاری دوره جدید لیگ برتر خواهد شد.

در صورت تعطیلی ۲ هفته ای شهر تهران و تعویق مجدد رقابت های لیگ برتر، سازمان لیگ باید مجدداً برنامه جدیدی برای آغاز بیستمین دوره لیگ برتر تنظیم کند و این امر قطعاً کار را برای آنها سخت و دشوار خواهد کرد. به هر حال تا زمان اعلام رسمی خبر تعطیلی تهران و تعویق لیگ برتر باید منتظر ماند و دید این داستان به کجا ختم خواهد شد.

●●●●●

پرسپولیس ITC خلیل‌زاده را صادر نمی‌کند



بخش ورزش– مدیر روابط بین‌الملل باشگاه پرسپولیس، گفت: مدیران باشگاه قصد ندارند ITC (کارت بازی بین‌المللی) شجاع خلیل‌زاده را صادر کنند. حسینی درباره موضوع ITC «شجاع خلیل‌زاده»، بیان کرد: باشگاه قطری از ما درخواست TPO کرده که البته این موضوع خاصی نیست و برای صدور ITC استفاده می‌شود.

فدراسیون فوتبال قطر از فدراسیون ایران استعلام گرفته و درخواست ITC کرده‌اند که فعلاً صادر نشده است و این موضوع به تصمیم مدیریت است و ظاهراً مدیر باشگاه می‌خواهد طرح دعوی کند و به احتمال خیلی زیاد، باشگاه با تقاضای باشگاه الریان مخالفت می‌کند.

●●●●●

زکی پور از استقلال کنار گذاشته شد

بخش ورزش– جدایی میلاد زکی‌پور از استقلال قطعی شد و این بازیکن در تیم دیگری فوتبالتش را دنبال خواهد کرد.

بعد از جذب محمد نادری و متین کریم زاده و قطعی شدن حضور هرویه میلیچ در استقلال حالا مسئولان این تیم با درخواست جدایی میلاد زکی پور موافقت کرده اند. اگرچه زکی پور خودش چند روز پیش اعلام کرد که در استقلال می ماند و با سایر بازیکنان رقابت می کند اما طبیعی است که ۴ مدافع چپ نمی‌توانند در یک تیم حضور داشته باشند و حالا هم‌زمان با حضور نادری در تمرینات جدایی زکی پور قطعی شد. بعد از غیبت میلاد زکی پور در تمرین باشگاه استقلال هم اطلاعیه‌ای در این باره صادر کرد که در آن آمده است:« میلاد زکی‌پور مدافع هافبک چپ‌پای استقلال با نامه محمود فکری در اختیار باشگاه قراره گرفته و می‌تواند تیم جدید خود را معرفی کند و از جمع آبی‌های پایتخت جدا شود.» حال باید منتظر ماند و دید رضایتنامه زکی‌پور برای چه تیمی صادر خواهد شد و او فوتبالتش را در کجا ادامه خواهد داد.

●●●●●

محمد شریفی به پرسپولیس پیوست

بخش ورزش– باشگاه پرسپولیس خبر از جذب بازیکن جدید خود داد و از محمد شریفی با پیراهن این باشگاه رونمایی کرد. هافبک سابق تیم سایپا، سابقه عضویت در تیم استقلال خوزستان را نیز دارد. او که متولد فروردین ۱۳۷۹ است، در حالی به پرسپولیس ملحق شده که چهار سال پیش با پیراهن استقلال خوزستان اولین بازی لیگ برتری اش را انجام داد.

شریفی به عنوان یکی از پدیده های لیگ برتر محسوب می‌شود و تلاش می‌کند تا در خط هافبک پرتراфик پرسپولیس جای خود را پیدا کند. قرارداد او با پرسپولیس دو ساله خواهد بود و این بازیکن تا پایان لیگ بیستم و یکم با این تیم قرار دارد. این در حالی است که اگر در پرسپولیس بماند می‌تواند دستکم پنج فصل سهمیه زیر ۲۳ و زیر ۲۵ باشد. او پیش تر تا سرخ ها به توافق رسید و حالا با باز شدن پنجره نقل و انتقالی، قراردادش را ثبت کرده است. محمد شریفی چند سال پیش از نگاه نشریه گاردین در فهرست ۶۰ استعداد برتر دنیا قرار گرفت. در کنار او بازیکنانی چون الفونسو دیویس ستاره کنونی تیم بایرن مونیخ، وینیسیوس جونیور مهاجم رئال مادرید، هالند ستاره دورتموند، نویس کین مهاجم یوونتوس و… نیز حضور داشتند.

روزنامه گاردین با تمجید از هافبک ایرانی نوشته بود که او سابقه بازی در لیگ قهرمانان آسیا را دارد. این روزنامه معروف انگلیسی همچنین به درخشش شریفی در جام جهانی نوجوانان هم اشاره داشت.



مالکیت این باشگاه مشخص نباشد. نمی‌دانم چرا اداره ورزش و جوانان گیلان درباره این موضوع اقدامی نمی‌کند.

امیدوارم یک خریدار و مالک قدرتمند این تیم را در اختیار بگیرد
عبدالصralلهی گفت: امیدوارم یک خریدار و مالک قدرتمند این تیم را در اختیار بگیرد. امیدواریم که هر چه زودتر تکلیف این تیم مشخص شود تا سپیدرود با قدرت در لیگ دسته دوم حاضر شود و بتواند به رقابت‌های لیگ دسته اول راه یابد.

مشکلات مالی و مدیریتی بزرگترین چالش فوتبال استان گیلان و حتی ایران است

فرهاد پورغلامی کارشناس فوتبال که سابقه بازی و مربیگری در تیم‌های شمالی را دارد گفت: فوتبال گیلان و حتی می‌توان گفت ایران ۲ مشکل اصلی دارد. حامی مالی و ضعف مدیریتی مشکلات فوتبال ایران هستند. شما اگر بودجه مناسبی برای باشگاه در نظر بگیرید، اما یک مدیر که از دانش کافی برخوردار نیست را مسئول تیم کنید کل پول نابود خواهد کرد. البته اگر شما بتوانید مدیری را پیدا کنید که صلاحیت تصمیم گیری برای امور یک باشگاه ورزشی را داشته باشد، حتی با بودجه کمتر هم می‌توانید موفق باشید. او ادامه داد: مثالی که می‌توانم بزنم نیروی دریایی است، سازمانی با مدیریت بسیار قوی که در کنار ملوان بندر انزلی بود و در دهه

مشکلات مدیریتی فوتبال ایران از نگاه مربی شاغل در ایتالیا

فیفا دارند؟ اظهار کرد: شاید از ۱۰ و ۱۰۰ هزار مورد، یک پرونده داشته باشند؛ آن‌هم وقتی که باشگاه ورشکسته شده باشد وگرنه هیچ موقع چنین اتفاقاتی در ایتالیا نمی‌افتد. اینجا فوتبال کاملاً حرفه‌ای است. علاوه بر مدیر باشگاه، مدیران دارم و می بی نم که با این پرونده‌ها، اعتبار فوتبالی ما را از بین می‌برند. مطمئن باشید همین که اسم فوتبال ایران می‌آید، مربی و بازیکنی که پیشنهاد دارد فکر می‌کند و سریع پاسخ مثبت به پیشنهاد ایرانی نمی‌دهند. حتی خیلی‌ها پشیمان می‌شوند به ایران بیایند چون می‌گویند پولمان را نمی‌دهند. این مربی فوتسال ایرانی در ادامه گفت: هواداران همیشه دارند مدیران و بازیکنان را مقصر نشان می‌دهند ولی مقصر اصلی ما هواداران و رسانه‌ها هستیم. آنها باید از نظر اطلاعات به روز رسائی شوند که در خارج از کشور چه اتفاقی رخ می‌دهد. مثلاً در استقلال یا تیم‌های بزرگ می بینم که هواداران در انتخاب مربی یا انتخاب مدیر خیلی دخالت می‌کنند که اصلاً وظیفه آنها نیست. هوادار باید حمایت کند و بعد از آنکه مدیر و مربی نتیجه‌نگرفت می‌تواند اعتراض کند. قدرت هواداران را در ایران خیلی زیاد و قدرت یک مربی را بسیار بالاتر از یک مدیر می بینم. مدیر نفر اصلی است. آدم یکسری چیزها را می بیند که در فوتبال ایتالیا وجود ندارد.